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5. M3meHenue CKOPOCTH METAJITMYECKOr0 MAapHKa, IIOrPy>KaroIerocs B )KUAKOCTH U3 COCTOSHUS TIOKOST,
c Te‘leHHEM BPEMCHH IIPEACTABJICHO Ha PUCYHKE
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5. Изменение скорости металлического шарика, погружающегося в жидкости из состояния покоя, с течением времени представлено на рисунке…
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
	Дано:  

m0 = 80 кг
m = 80, 2 кг
c = 3*108 м/с

	Найти:

υ-?


Решение:
Оформить дано и решение ответ))) Грамотно и подробно решить. Сделать рисунок.
	Дано:  



	Найти:




Решение:
